

## DOTAZNÍK PRO STUDENTY FHS UK: PROGRAM ERASMUS

Akademický rok a semestr výjezdu: *2014/2015; ZS, LS*

Studijní obor na FHS: *Německá a francouzská filosofie*

Název zahraniční univerzity: *Bergische Universität Wuppertal*

Fakulta na zahraniční univerzitě: *Fachbereich A, Philosophisches Seminar*

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a?

zřejmě ano

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký?

Ne. Existuje tu však možnost navštěvovat jazykový kurz zakončený zkouškou DSH.

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty?

ano

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.:

ano

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?

Podobná. Stejně jako na FHS je vyžadována schopnost napsat několik seminárních prací, avšak pochopitelně německy.

## **Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?**

Zcela obdobná (tedy v porovnání zkoušek se zkouškami a výuky s výukou).

## **Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS?**

Zrovna v případě studia filosofie se dá bohužel sotva něco porovnávat. Člověk poslouchá výborné přednášky, které si zcela libovolně zvolí, čte knížky (které jsou tu hojně k dispozici) a - zkrátka - píše práce. Kvůli tomu všemu nemusí nijak zvlášť brzy vstávat. Zkrátka vše je podobné jako na FHS. Na otázku zda je takové konání pozitivní, anebo negativní, si musí každý odpovědět již na FHS sám. Řekl bych, že vlastně ani jedno.

## **Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit?**

Za užitečné považuji velmi pohodlné a nikterak drahé ubytování na koleji zhruba 100 metrů od university. Obědy v menze jsou na německé (mimochodem i na naše) poměry levné doslova až neuvěřitelně. Totéž lze říci o sportovním vyžití. Ceny potravin a zboží vůbec jsou - jak asi každému známo - srovnatelné. Já se, pravda, nikterak nežinýroval a neomezoval a tak vlastně nejsem s to říci, nakolik lze vyjít toliko ze stipendia - při opravdu značném utážení opasku by to ale dle mého mínění dokonce snad i šlo. Vše probíhá naprosto bezproblémově a celkem mohu říci, že jsem byl se studiem a pobýváním ve Wuppertale naprosto spokojen. Je třeba ale uvést, že jsem předem vládl poměrně dobře jazykem (C1) a jsem studentem již poněkud zralejšího věku, blížícího se nezadržitelně třicítce. Také jsme tu na to byli z FHS dva, což může mnoho záležitostí také usnadňovat. Občas mi přišel vhod i osobní automobil a to i přes pro Čecha těžko pochopitelnou skutečnost, že hromadnou dopravu po celém Porýní-Westfálsku mají studenti naprosto zdarma...

Za zcela ostudnou záležitost považuji povinný poplatek za televizi a rádio, překřtěný tu lidově na "daň z propagandy", který je tu na každém člověku vymáhán...

**Kontakt** (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy):

-----

*Děkujeme za vyplnění!*

*Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu.*

*Vyplněný dotazník zašlete na [zahranicni@fhs.cuni.cz](mailto:zahranicni@fhs.cuni.cz).*